

Школьная волна

МБОУ ООШ №31 имени Г.В. Ластовицкого

№2, октябрь 2022 года

С праздником, дорогие учителя!

Не смейте забывать учителей.
Они о нас тревожатся и помнят.
И в тишине задумавшихся комнат
Ждут наших возвращений и вестей.
Им не хватает этих встреч нечастых.
И, сколько бы ни миновало лет,
Случается учительское счастье
Из наших ученических побед.
А мы порой так равнодушны к ним:
Под Новый Год не шлём им поздравлений.
А в суете иль попросту из лени
Не пишем, не заходим, не звоним.
Они нас ждут. Они следят за нами
И радуются всякий раз за тех,
Кто снова где-то выдержал экзамен
На мужество, на честность, на успех.
Не смейте забывать учителей.
Пусть будет жизнь достойна их усилий.
Учителями славится Россия.
Ученики приносят славу ей.
Не смейте забывать учителей!

Андрей Дементьев

День учителя преобразил нашу школу. Она превратилась в сказочную страну благодарного детства и лучезарный уголок, где процветает счастье.

Мы ощутили это сразу, так только зашли утром в здание. Всех учеников и учителей встречала яркая выставка работ талантливых художников, изобразивших любимых учителей – Наталью Леонидовну Нерсиян, Людмилу Леонидовну Харченко, Татьяну Владимировну Кузнецову, Светлану Валентиновну Войтехович. Букеты и поделки украсили фойе первого этажа. Золотые руки учащихся школы воплотили в своих работах любовь и уважение к нелегкому труду педагога. А совместная работа 3 А и 6 А классов (классные руководители Балдина Е.В. и Безмельницына Ю.Р.) приняла участие в городском конкурсе «Букет любимому учителю».



Преображение коснулось и учебных классов. Например, кабинет №3 превратился в актовый зал. Его украсили шарами, наполнили хорошим настроением. Учителя сегодня были радостными и счастливыми. И не зря, ведь их поздравляли с праздником талантливые ученики всей школы. Хорошее настроение подарили ученики первых классов, прочитавшие стихотворения и подарившие каждому учителю в зале настоящую улыбку.



Выступления музыкантов никого не оставили равнодушным. На скрипке исполнила песенку «Хороший день» Гладких Аполлинария (2 А), Кретова Ольга (3 Б) на гитаре сыграла композицию «Во сыром бору тропинка». Своё мастерство игры на фортепиано продемонстрировали Лунегов Егор (5 В), Дудник Ярослава (6 А), Денисов Артем (8 В). Отдельной похвалы заслуживает выступление Мурзинцевой Д., Королёва Т., Пыльцына И., Мазанько Е., Недоспасовой А., которым подпевали учителя в зале. Волшебное ощущение единения таких разных людей. Ученик 8 В Савченко Лев поразил публику исполнением песни «Дай мне белые крылья».

Концерт дополнили зажигательные танцы в исполнении учеников 5 А, 7 В, 8 Б, а Агаев Багдан представил народный танец аджарули.

Ученики 4 В Усков Е., Клещева А., Ахметова Н. представили юмористические сценки из школьной жизни, эстафету позитива подхватил 5 А.



Праздник не остался в пределах школы, пришел он в дом и к педагогам, много лет проработавшим в нашей школе. Волонтеры отряда «Добрые сердца» и военно-патриотического клуба «Патриот» поздравили ветеранов педагогического труда Лекомцеву Н.П. и Павловскую Н.В.

На официальной странице МБОУ ООШ №31 имени. Г.В. Ластовицкого «Вконтакте» размещены поздравительные видео от 4 А, 4 Б, 6 А, 7 А, 7 Б, 9 А классов.



День самоуправления

5 октября в нашей школе традиционно прошел день самоуправления. Ученики 8-ых и 9-ых классов провели первые в своей жизни уроки. Молодые учителя подтвердили свое желание идти после школы в педагогические колледжи. Общее впечатление – профессия учителя очень сложная, но невероятно интересная. Еще раз хочется поздравить учителей с профессиональным праздником и выразить нашу благодарность за их нелегкий труд.

Масалова Вероника, 9 Б

Поездка в «Атамань»

24 сентября ученики 6-ых классов посетили музей под открытым небом «Атамань».

«Атамань» - это казачья станица в натуральную величину, крупнейший выставочный комплекс под открытым небом.

В этот день здесь проходил самый масштабный кубанский фестиваль традиционной народной культуры «Казачья Слава». Он посвящен 230-летию с момента переселения первых 4000 казаков, которые стали осваивать эти земли.

На торжестве в станице присутствовали губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев, митрополит Екатеринодарский и Кубанский Григорий.

В станице 48 казачьих подворий. Переходя от хаты к хате, ребята узнали о старинных профессиях, популярных в конце XVIII века, самостоятельно постигали азы этих ремесел.

Стали на один день гончаром, кузнецом, шорником, ткачом. Побывали на уроке кубановедения в станичной школе. В рамках фестиваля «Казачья слава» увидели конноспортивное представление «Джигитовка».

Атамань порадовала своих гостей кубанскими песнями, народными танцами, реконструкциями казачьих обрядов и обычаев, играми. Ученики полакомились вкуснейшими разносолами, и, конечно, фирменными варениками.

Побывав в Атамани, хочется возвращаться туда снова и снова!

Самойлова Вероника, 6 А



Наша помощь

В октябре волонтеры ЗОЖ «Адреналин» (7 А класс) организовали сбор гуманитарной помощи для участников специальной военной операции. Ребята собрали множество вещей и продуктов, которые в дальнейшем помогут нашим солдатам.



Также в сборе помощи не отставали ученики 4 А класса. Средства личной гигиены, батарейки, нитки и иголки, продукты, одежда и средства оказания первой медицинской помощи – вот эти простые вещи были собраны и аккуратно упакованы силами учеников нашей школы. Ученики нашей школы приняли участие во всероссийской акции «Напиши свое письмо солдату». Ребята писали слова поддержки, благодарности, рисовали рисунки. Письма подрастающего поколения нужны в зоне проведения военной операции, где каждый день солдаты совершают подвиги. Все посылки и письма были отправлены ребятами в пункт сбора гуманитарной помощи по адресу г. Новороссийск, ул. Видова, 26.

Зайцева М., 7 В, Мелкумян К., 7 А



История школы

Продолжение. Начало №1, стр. 1

После победы Великой Октябрьской социалистической революции школа продолжала существовать, а молитвенный дом был закрыт, и в доме была только школа с одной классной комнатой и квартирой для учителя. В школе учились дети с первого по четвертый класс. При переходе на обязательное семилетнее образование в Глебовке была открыта семилетняя школа, которая функционировала до 1971 года.

При открытии семилетней школы колхозом села Глебовка было выделено еще одно здание по улице Фучика в доме № 5.

В этом бывшем кулацком доме было три классных комнаты. В этих двух домах и учились дети сел Глебовка, Васильевка, Северная Озерейка, Южная Озерейка и хутора Камчатка.

В период оккупации сел немецкими захватчиками занятия в школе не проводились. Сразу же после изгнания фашистских агрессоров в Глебовку были направлены учителя и занятия возобновились.

В 1947 году учительница начальных классов Кравченко Галина Артемовна была направлена в Глебовку на работу в школу № 31 из Анапского района. Она проработала в этой школе до 1979 года. В 1979 году Галина Артёмовна ушла на заслуженный отдых.



Кравченко Галина Артёмовна и сторожил Глебовки
Субачев И.Г.



Школьные мастерские до 1974 года

В 1962 году Глебовская школа была реорганизована в восьмилетнюю. Директором школы был учитель истории и географии Бедровьян Назарет Данилович. В это время были организованы школьные мастерские. Работал в мастерских инициативный опытный учитель Ткалин Иван Никандрович. Ему совместно с директором (сначала Бедросьян Н.Д., а затем Фастовец М.И. – учитель химии и биологии) удалось хорошо оборудовать мастерские. В 1960 году в школу был назначен по совместительству учителем физики и математики Коваленко Иосиф Павлович.

Продолжение в следующем номере

Школьная газета – отличная площадка для публикации стихотворений, эссе, рассказов. Редакция ждет с нетерпением авторов, готовых поделиться своим творчеством.
Обращаться в кабинет 19.

Над выпуском работали
Мелкумян Кристина,
Цыганкова Снежана, Зайцева
Милана, Бекман Мария,
Самойлова Вероника,
Масалова Вероника, а также
Киреева Ю.С., Порох А.А.